

俞觉敏  
瘦了不少

昨天,2011年国际女排精英赛在舟山落幕。新一届中国女排在昨天下午的比赛中3:0战胜荷兰队后,以三战全胜未丢一局的战绩获得冠军。三场比赛,三套主力阵容,多张新面孔,中国女排给人耳目一新的感觉。而主帅俞觉敏作为一切变化的发起者,也默默地发生着变化。从去年9月火线接任王宝泉到现在,俞觉敏已经在女排主帅位子上呆了9个月。但现在的他,和9个月前那个战战兢兢的他已经截然不同。2011年,中国女排的改变,从主帅俞觉敏开始。



女排队员庆祝胜利

# 变!变!变!

国际女排精英赛三战全胜  
女排主帅俞觉敏三大变化

## 外形变化 老俞的肚子瘦了一大圈

一个人外形的变化,是最直观的也是最明显的,俞觉敏正是如此。

从4月5日在漳州集结封训到本月25日移师舟山,中国女排结束了50天的封闭集训。“出关”之前,就有媒体报道了王一梅瘦身20多斤的新闻,直到舟山,才发现,不仅王一梅瘦了,主教练俞觉敏也瘦了不少。

最初上任时,俞觉敏总是眯着眼睛,挺个大肚子,但这次再见到他,给人的第一感觉是,不光是大肚腩,连以往非常明显的双下巴也不见了。

俞觉敏告诉记者,比赛期间,他一天最多也就睡6个小时。“想得东西多了,睡的时间自然就少了。”带着一支平均年龄只有22岁的女排为了奥运会资格而操劳,俞觉敏的压力之大可想而知。

“今年带队伍确实有些艰苦,练得也挺苦,但每个队员都很努力,都坚持过来了。”说着,

俞觉敏遥指王一梅,“大梅瘦得比我多,以前穿不下的裤子,现在穿都肥了……”虽然体重降下来了,但王一梅显然没有找到比赛的感觉,主力位置也被小将范琳琳抢去。

瘦了身的王一梅,似乎还没找到场上的感觉,但瘦了身的俞觉敏,已经找到了赢球的感觉。

## 说话变化 老俞语气有教练范儿了

3场全胜,俞觉敏为中国女排的2011年开了个好头。

说起俞觉敏,不少排坛元老对他都有“脑子灵、业务精”的评价。这样的评价,还包含了一句潜台词:表达能力不行。刚刚升任女排主帅时,俞觉敏说话的时候柔声细语,甚至有些含糊不清。就连浙江媒体,都对老俞的“吐字不清”表示压力很大,这不免让人们对他产生了怀疑。

经过9个月的历练,俞觉敏的普通话水平虽然没有明显提高,但语气温和已然抑扬顿挫,控制自如极富感染力了。“俞指导现在接受采访一套一套的,

真是越来越有范儿了。”一位同行被俞觉敏的改变所折服。“俞指导对细节非常重视,几乎每场比赛之前都会和每个队员交流。”被俞觉敏请去当陪打教练的江苏男排名将施海荣说,“在比赛开始前,他就能把所有事安排妥当。”

对于记者给自己“底气变足了”的评价,俞觉敏淡淡一笑:“队员都很年轻,我就尽量在第一时间提醒她们,这样可以让他们尽快形成印象,帮助她们提高。”

其实,俞觉敏“底气十足”,也有主场作战的功劳。本次在舟山作战,俞觉敏不会感到陌生。“前年浙江女排的主场就在舟山,这个场馆我以前也来过的。”老俞“回家”打比赛,自然人气十足。俞觉敏的很多朋友,都从杭州、绍兴赶来,给老俞捧场。

## 队伍变化 俞家军主力阵容现端倪

虽然三场比赛采用了三套不同的阵容,但俞觉敏心中的主力阵容已经大致有了答案。“首场比赛对阵多米尼加时的阵容,

会给予更多队员锻炼机会。”昨天战胜荷兰后,俞觉敏给出了暗示。主攻惠若琪、范琳琳,副攻马蕴雯、杨晓菁,二传魏秋月、接应杨婕和自由人张娴,这也许就是俞觉敏心中的主力阵容。此外,俞觉敏对年轻选手给予了充分信任,对于杨婕的改造也颇有成效,这在近年来用人一直较为保守的中国女排实属罕见。“这次比赛,胜负没有那么重要,主要还是磨合阵容和战术。”俞觉敏说得很淡然。

本次比赛,中国队表现最稳定的,当属江苏姑娘惠若琪,她是这支女排最全面的队员:一传保障、前后排进攻、网上拦防,她无所不能。俞觉敏特意讲到了因伤休养近9个月的惠若琪,在他看来重新复出的惠若琪,也该归档到“新人”一列,“惠若琪毕竟离开了赛场一段时间,但是她在回到场上之后,发挥得还是非常不错,可以打一个很高的分数。”

其实,明眼人都可以看出来,俞觉敏提拔1991年出生的惠若琪当女排副队长,本身就是对她能力的一种认可。

特派记者 唐浩杰(快报舟山电)



## 男性健康讲坛

第十讲 防治性功能障碍疾病

主办:中国性学会(江苏)男科科研基地

协办:南京建国男科医院

# 成功男士也有难言之隐

■本期专家 马金涛



主任医师,国际中医男科学会常务委员、南京市司法鉴定协会法医临床专业委员会委员。从事男科临床工作二十余年,治疗方法先进、疗效确切。参与撰写专业书籍五部,先后在《中华男科学》等权威医学杂志发表学术论文三十篇,主持参与科研课题十八项,获省、市级科研成果奖十项。

## 躯体疾病诱发 ED

男儿当坚强,这是人们对男性的企盼,也是男人引以为自豪的。但现实生活中,即使是事业上取得成功的男士,有时也有自己的难言之隐。比如ED(俗称阳萎),这对许多男性而言,因其自尊受到损害而难以启齿,甚至畏惧忌医,使本应属于自己的幸福渐行渐远。据中国性学会的一项调研材料表明,在男性性功能障碍疾病中,ED的比例高达56%。

马金涛教授说,ED是男科的常见病和多发病,在男性成年后的各个年龄段均有发生。在临幊上,它分为心理性、器质性和混合性三大类。引发此类疾病的原因很多且很复杂,诸如心血管疾病、内分泌疾病、神经性

病变、躯体性疾病、药物及外伤等。而躯体性疾病所致常常被忽略。时下,许多男士因种种原因,患有高血压、高血脂、糖尿病、前列腺疾病等,但很少有人把它与ED联系起来。其实,不少男士的ED恰恰正是这些躯体性疾病所致。我曾经临床接诊过一个患者,他是一家上市公司的高管,因业务需要在外应酬偏多,久而久之,高血压、高血脂、脂肪肝一直伴其左右,性功能也随着下降,出现勃起功能障碍,但他也没好意思去医院。后来,夫妻关系开始有火药味了,他才到附近一家非专业医院去诊治。医生检查了半天,说有可能是前列腺炎引起的,最后给他开了一大堆中西药物

进行调理,可服用后症状并未得到改善。为了维持夫妻关系,他只好在房事前服用壮阳药,但每次用药后都会头晕、恶心,接连几天精神不振。

后来,他获悉国内首家性功能检测评估与治疗中心落户南京建国男科医院,就按图索骥找到我们医院。

听完他的自述,我依据患者血压偏高的病史,先用我院引进的具有国际先进水平的美国Rigiscan阴茎硬度测试仪测定其ED程度,同时对其血液中的性激素、血脂、血糖等进行化验,最后再用多普勒血流检测仪测定其在勃起时的血流量等一系列检查。根据检测结果,确诊其为高血压引发的血管性ED。

## ■医技新术

建国男科医院

男性功能检测评估与治疗中心

### 一、专业检查,科学检测

该中心是中国性学会授牌的全国首家性功能检测评估与治疗中心,是由取得性功能司法鉴定资质的人员操作,运用美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、日本神经电生理检测仪、日本双功能彩色B超仪、美国贝克曼化学发光仪、美国阴茎生物阈值检测仪、生物反馈治疗仪等国际一流的高精尖检测与检查设备。能准确的检测出引起男性功能障碍的各种原因,为临床诊疗提供科学、权威、准确的依据。

### 二、分型诊治,疗效保障。

动脉血管内皮功能激活技术采用中西药物及性功能康复系统,辩证施治。能在短时间内有效治疗因各种原因引起的男性功能障碍,改善阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞;刺激性神经并激活周围性中枢,加强对勃起反射的调控;增加盆腔血流对阴茎动脉的灌注,同时消除局部炎症反应,改善局部组织血液循环及新陈代谢,使阴茎海绵体充分扩张,血流量增加,海绵体内压增加,静脉闭合功能加强,达到阴茎充分勃起。

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

电话:025-52238888

网址:www.jg91.com

## 规范治疗与专家忠告

依据临床实践,马金涛教授对患有ED疾病的男士提出三点忠告:**第一,克服心理障碍。**如今有不少ED患者总觉得太隐私,羞于启齿,这是很有害的。ED疾病的最佳治疗时间是发病后的一个月内,最迟也不要超过三个月。否则,会给后期的治疗带来难度。**第二,慎防病急乱投医。**有些男士患病后自己胡乱买药吃,这是很危险的,弄不好还会加重病症。怎么办?还得找专业医院。**第三,培养良好生活习惯。**在压力很大的现代社会,男士们要养成良好的生活习惯,如减少应酬,少沾烟酒,有规律作息,参加体育锻炼等,如果这样,男性ED就会与你无缘。

ED疾病分类	病 因
血管性病变	动脉性因素 静脉性因素
内分泌疾病	下丘脑疾病、垂体病变、睾丸功能地下和其他内分泌疾病,如肾上腺疾病,甲状腺疾病等
神经病变	中枢神经系统病变、脊髓病变、外周神经病变
躯体性疾病	高血压、心脏病、糖尿病、前列腺疾病
药物因素	抗神经精神病变药物、抗高血压药、抗雄激素活性药物、引起高泌乳素的药物等
性器官病变	发育异常、炎症、肿瘤
心理性因素	夫妻关系紧张、性焦虑、多种压力增加、不良的性行为习惯、错误的性观念影响、机遇性、精神压抑

勃起功能障碍分型诊治表